

全市县处级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神第一期轮训班结业 李晖出席结业仪式并讲话

本报讯(记者 王峥)9月27日上午,全市县处级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神第一期轮训班举行结业仪式。市委常委、统战部部长李晖出席并讲话。

邵七一调研全国文明城市创建工作强调 对照标准 压实责任 奋力实现创建目标

本报讯(首席记者 李明英)9月27日下午,市委常委、宣传部部长邵七一带领深入市行政服务中心、市交警支队指挥中心等处,调研全国文明城市创建工作。

河南戏剧界献礼中华人民共和国成立75周年主题晚会在鹤举行

本报讯(记者 王峥)9月27日晚,“豫韵流芳庆华诞”河南戏剧界献礼中华人民共和国成立75周年主题晚会在市艺术中心举行。

2024年鹤壁市社会科学普及周活动启动

本报讯(记者 马飞)9月27日上午,由市委宣传部、市社科联主办,鹤壁职业技术学院协办的2024年鹤壁市社会科学普及周启动仪式在鹤壁职业技术学院举行。

在河南省第三届职业技能大赛暨第一届人力资源服务业博览会上 我市特装展区人气火爆

本报讯(记者 李琳琳 任秀美)“这元宵跟我们在外面买的吃起来果然不一样!”把中药材和天然珍珠结合做成饰品,这个创意真是新奇。

到了预期目的,必将进一步推进中国式现代化建设鹤壁实践。李晖强调,学习贯彻党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。

在市交警支队指挥中心、淇滨区警勤联合作战指挥中心,邵七一详细查看全市重点点位日常管理、监控系统运行等情况。

会副主席贾文龙、中小梅等表演豫剧、越调《程婴救孤》《焦裕禄》《老子》选段,弘扬诚信、爱民等时代精神。

讲,“鹤壁市社科普及基地讲解员大赛”等一系列活动,持续推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

龙芯中科自主研发的龙芯3A6000电脑芯片、古法与现代科技融合的智能艾灸机器人、11次飘香太空的永达食品、巧夺天工的张振杰木雕和鲁班红木家具、古典风格的鹤壁窑瓷器……

干干净净迎国庆 街头飘扬“中国红” ——我市广大群众参与市容环境清洁提升行动侧记

□本报记者 王峥 文/图

9月28日上午,漫步于鹤壁街头,目之所及皆是蓝天白云、芳草碧树。焕然一新的街道旁,一面面五星红旗迎风飘扬。

一支高压水枪对准淇滨区万达广场西侧公交站亭的宣传展板、候车座椅来回冲洗。

“你看,多干净!”干净整洁的乘车环境,让市民赞叹不已。当天上午,在淇滨区地脚球公园,淇滨区园林绿化中心管理一队的工作人员正在对公园绿化带和公园中心雕塑、宣传栏、景观小品进行冲洗除尘。

淇滨区城管局的工作人员在开展路面巡查的同时,规范共享单车等非机动车辆的摆放,营造更加有序的路面出行环境。

淇滨区中凯商业街,市民程新兴表示,步行街在城管队员的巡查下,乱停放现象大大减少,走路畅通了许多。

清洁环境 擦亮城市文明底色

□王峥

《说文解字》有云:“城,所以盛民也。”城市是人民的,城市环境的整洁程度,不仅展现了一座城市的精细化管理水平,更关乎群众生活舒适度、幸福指数高低。

“以前,我们在灭火救援中主要依赖人工判断和经验,现在有了这个系统,我们可以更科学地制订预案,更精准地调度力量。”

鹤壁,是我的家乡,因“仙鹤栖于南山峭壁”而得名。淇河,是鹤壁的母亲河,养育了世世代代生活在这里的人民,也创造了诗河、史河、生态河的奇迹。



我市街头五星红旗迎风飘扬



志愿者在淇河书屋东岸站开展清洁志愿服务



园林工作人员对公园中心雕塑进行冲洗除尘

淇滨区城管局的工作人员在开展路面巡查的同时,规范共享单车等非机动车辆的摆放,营造更加有序的路面出行环境。

淇滨区中凯商业街,市民程新兴表示,步行街在城管队员的巡查下,乱停放现象大大减少,走路畅通了许多。

淇滨区城管局的工作人员在开展路面巡查的同时,规范共享单车等非机动车辆的摆放,营造更加有序的路面出行环境。

淇滨区中凯商业街,市民程新兴表示,步行街在城管队员的巡查下,乱停放现象大大减少,走路畅通了许多。

淇滨区城管局的工作人员在开展路面巡查的同时,规范共享单车等非机动车辆的摆放,营造更加有序的路面出行环境。

淇滨区中凯商业街,市民程新兴表示,步行街在城管队员的巡查下,乱停放现象大大减少,走路畅通了许多。

火朝天。学生志愿者代表说:“今天的活动很有意义。我们以这种方式迎接祖国妈妈的生日,祝愿祖国繁荣昌盛!”

连日来,全市广大群众积极参与到此次行动中来,以实际行动向中华人民共和国75周年华诞献上最真挚的祝福。

“看我们小区多干净,节日的氛围多浓!”9月28日上午,在淇滨区黎阳路街道佳和社区广场健身的居民高兴地表示。

环境,需要你参与”的种子。因此,要进一步丰富文明实践活动载体,让文明成为广大群众的共识。

我市全面升级城市消防救援体系 科技赋能 消防系统装上“智慧大脑”

□本报记者 苗苗

网络、协议适配、物联网平台、应用场景和服务对象六个层级,两级则包括法规与标准规范、安全保障体系。

“我们强化顶层设计,按照‘标准要高、实战要强、急用要先、安全要紧’的原则,开展纵向贯通各级消防部门及其他城市火灾防控力量,横向与政府应急、公安等多部门协同共享共治的系统建设。”

淇河的水也吸引了李白、杜甫、王维等盛唐诗人。李白的诗写她“淇水悠悠,舟车日奔冲。青楼两岸柳,万室喧歌钟。”

风险评估模型,对区域、行业、场所进行分级分类差异化管控。“以前,我们对火灾隐患排查主要依赖人工巡查,现在通过这个系统,我们可以实时监测到动态数据等多源信息,打造了‘大数据+预案演练+灭火救援’的新模式。”

在消防指挥效能提升方面,系统充分运用大数据和云计算技术,汇聚了消防灭火救援作战力量数据、城市消防灭火救援设施数据、安全态势等多源信息。

淇河,是一条流淌千年的诗歌之河。她发源于山西西樵子山,在鹤壁全长不过百公里,宽不过百米,却是中国文学史上名副其实的诗歌之河。

在消防指挥效能提升方面,系统充分运用大数据和云计算技术,汇聚了消防灭火救援作战力量数据、城市消防灭火救援设施数据、安全态势等多源信息。

在消防指挥效能提升方面,系统充分运用大数据和云计算技术,汇聚了消防灭火救援作战力量数据、城市消防灭火救援设施数据、安全态势等多源信息。

春秋末年的子贡,战国末期的荆轲,他们的精神影响着一代代淇河儿女。淇河,是一条践行“两山”理念的生态之河。

在消防指挥效能提升方面,系统充分运用大数据和云计算技术,汇聚了消防灭火救援作战力量数据、城市消防灭火救援设施数据、安全态势等多源信息。

在消防指挥效能提升方面,系统充分运用大数据和云计算技术,汇聚了消防灭火救援作战力量数据、城市消防灭火救援设施数据、安全态势等多源信息。

春秋末年的子贡,战国末期的荆轲,他们的精神影响着一代代淇河儿女。淇河,是一条践行“两山”理念的生态之河。

面,系统充分运用“互联网+”、物联网等技术手段,建立了依托互联网网络技术的消防公众服务平台。通过网络、微信公众号、微博等渠道,开展消防行政审批预审受理、结果信息公布及相关业务咨询、处理服务,让数据多跑路,让群众少跑腿。

“以前,办理消防审批手续需要跑多次,现在通过这个平台,我们可以直接在线提交材料,查询进度,非常方便。”

春秋末年的子贡,战国末期的荆轲,他们的精神影响着一代代淇河儿女。淇河,是一条践行“两山”理念的生态之河。

智慧城市建设让生活更美好



讲述人:苗沙沙 市政协机关供图

我的淇水我的家

选送单位:淇滨区政协

淇河,是一条流淌千年的诗歌之河。她发源于山西西樵子山,在鹤壁全长不过百公里,宽不过百米,却是中国文学史上名副其实的诗歌之河。



讲好鹤壁故事·汇聚奋进力量